



COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Data: 16.01.2024

Comuna Vârfuri anunță demararea proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Școlii Gimnaziale Vârfuri”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: Educație, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Numele proiectului de investiții:	„Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Școlii Gimnaziale Vârfuri”
Beneficiar:	Comuna Vârfuri
Locul de implementare:	Comuna Vârfuri, Județul Dâmbovița, România
Valoarea totală a Proiectului:	503.985,58 lei
Valoarea finanțată (eligibilă):	503.985,58 lei
Cod proiect:	F-PNRR-Dotari-2023-4323
Contract de finantare nr.	1307DOT/4289/2023
Data de incepere:	24.08.2023
Data de finalizare:	31.12.2024

Obiectivele generale urmărite:

Obiectivul general al proiectului constă în dotarea Școlii Gimnaziale cu echipamente TIC, mobilier și materiale educaționale prin dotarea a 7 săli de clasă, un laborator de informatica și a unui cabinet școlar în concordanță cu nevoile actuale pentru asigurarea unui proces educațional modern și inclusiv. Proiectul are ca scop asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educațional și educativ-instructiv, prin dotarea cu mobilier adecvat vârstei elevilor, materiale didactice moderne, inclusiv echipamente digitale.

Obiectivele specifice urmărite:

- Susținerea procesului educațional din cadrul Școlii Gimnaziale Vârfuri pentru învățământul primar și gimnazial prin creșterea calității actului instructiv-educativ.
- Creșterea atractivității unității de învățământ din mediul rural, din zona defavorizată, astfel încât să scadă fenomenul migrației elevilor către mediul urban.

Date de contact: Banaru Razvan, primar
telefon 0245233102,
fax 0345401826,
e-mail primariavarfuri@yahoo.com